Отчёт главы Новопокровского сельского поселения

Новохопёрского муниципального района 

«Об итогах социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения в 2018 году и приоритеты развития поселения на ближайшую перспективу»
Уважаемый Виктор Тихонович! 
Уважаемые депутаты, гости и приглашенные!
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новопокровского сельского поселения представляю на ваше рассмотрение отчет об итогах социально – экономического развития Новопокровского сельского поселения за 2018 год и приоритеты развития поселения на ближайшую перспективу.

Ежегодно в начале года мы подводим итоги развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на новый, теперь уже 2019 год.
Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы. Вся работа главы Новопокровского сельского поселения и администрации Новопокровского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Краткая характеристика
Территория Новопокровского сельского поселения объединяет в себе 8 населенных пунктов, центром является поселок Новопокровский.
Всего домовладений – 537.
По состоянию на 01.01.2019 г. численность населения Новопокровского сельского поселения составила 1398 человек из них пенсионеры – 633, трудоспособного возраста – 588, детей до 16 лет – 207 человек.
Родилось 9 человек, умерло 21 человек.

Зарегистрированных и приехавших с других территорий 25 человек.
В настоящее время в поселении проживает 8 участников боевых действий.
В поселении 16 многодетных семей.

В течение минувшего года администрация поселения работала над выполнением поручений, поступивших в ходе проведения отчетной сессии и выездного приема граждан по личным вопросам в Новопокровском сельском поселении в 2018 году. Из 3 поручений, определенных в ходе проведения 19 февраля 2018 года отчетной сессии Совета народных депутатов Новопокровского сельского поселения Новохопёрского муниципального района Воронежской области исполнены все поручения.
Ежегодно формируется паспорт поселения по итогам прошедшего года.
Жители поселения в основном занимаются земледелием, разведением домашних животных и птицы. Часть трудоспособного населения занята в сельском хозяйстве, социальной сфере, медицине и образовании. 

Имеется острая нехватка рабочих мест, ощутимая часть трудоспособного населения работает за пределами поселения, района и области (г. Москва и других регионах).

В поселении создаются все условия для развития сельскохозяйственного производства и малого предпринимательства. 

На территории поселения организованы и хорошо работают сельхозпредприятия:

ООО «МТС-Агро» обрабатывает более 2362 га, содержит ОТФ (около 2000 голов), 21 рабочее место.

ООО «Новохоперск-Агроинвест» – 710 га, рабочих мест не создает. 

КФХ «Новокутковское» 1315 га и содержит МТФ в п. Ленинский,
18 рабочих мест.
ИП КФХ Гаценко В.А. обрабатывает около 558 га.
ИП КФХ Яковлев В.А. обрабатывает 378 га.
ИП КФХ Будаев В.В. обрабатывает 217 га.

ИП КФХ Авдеев А.И. обрабатывает 389 га. 

ИП КФХ Лоншаков М.Я. обрабатывает 330 га.
ИП КФХ Михайлин обрабатывает 400 га.
Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.

Основным источником пополнения бюджета поселения является земельный налог на земли сельскохозяйственного назначения, ЛПХ, налог на имущество, налог на доходы физических лиц, арендная плата за землю. Главной целью налоговой и бюджетной политики администрации в 2018 году стало – развитие налогового потенциала, дальнейшее повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение бюджетной устойчивости в среднесрочной и долгосрочной перспективе. 

Администрацией Новопокровского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам: по состоянию на 01.01.2019 г. уменьшилась недоимка по сравнению с 01.01.2018 г. – на 326,6 тыс. р,земельный налог на 1.01.2018г.158-156,1 (-1,9),имущественныйналог на 01.01.2018г.-460,2-34,0( -436,2)  транспортный налог на 01.01.2018г. 344,3-458,8 ( увелич 101,5т.р.) Проводятся комиссии и подворовые обходы граждан – должников с целью погашения ими задолженности по налогам.

Одна из самых важных целей работы администрации поселения – наращивание темпов по увеличению налогов. Для этого нами будет продолжена работа по оформлению приусадебных участков, домовладений, полной легализации заработной платы, оформлению всей имеющейся сельскохозяйственной техники.
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». На официальном сайте администрации сельского поселения размещен режим работы, нормативные правовые акты, издаваемые администрацией поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.

Доходы в бюджет поселения за 2018 год составили 11138,2 тыс. руб.( 9215,9-1922,3 увеличение)
Собственные доходы 2032,2 тыс. руб. или 18,2% от общих доходов. Дотации, субвенция, субсидия и межбюджетные трансферты – 9106,0 тыс. руб. 81,8% от общих доходов. (Слайд 1)

В том числе собственные доходы составили: подоходный налог – 64,3 тыс. руб.; единый сельскохозяйственный налог – 211,4 тыс. руб.; единый налог на вмененный доход – 7,3 тыс. руб.; налог на имущество – 24,6 тыс. руб.; земельный налог – 1688,9 тыс. руб.;   госпошлина – 3,3 тыс. руб.

Расходы поселения за 2018 год составили – 11160,0 тыс. руб
.
Расходы на содержание аппарата – 3870,2 тыс. руб.

Расходы на содержании культуры – 1218,4 тыс. руб
.

ЖКХ – 836,0 тыс. руб. (уличное освещение: 90,2 тыс. руб. – областные средства, 120 тыс. руб. – собственные средства; 3 насоса – 116,1 тыс. руб.; приобретение и замена светодиодных ламп 80 тыс. руб.; ремонт памятника п.Ленинский – 99,8 тыс. руб(. межевание и постановка на кад. учет) 
Социальное обеспечение – 735,7 тыс. руб.

Расходы по ВУС – 75,3 тыс. руб.
Расходы по генеральному плану – 63,3 тыс. руб.
Дорожный фонд – 4361,1 тыс. руб.( увеличение 1282)
Бюджет поселения на 2019 г. – составит 7283,1 тыс. руб., в том числе межбюджетные трансферты на дорогу – 1508,5 тыс. руб., межбюджетные трансферты на книги 1,5 тыс. руб. (Слайд 2)

Социальная сфера

На территории поселения расположены и работают учреждения социальной сферы:
- Новопокровский сельский Дом культуры, Бороздиновский сельский клуб, Ленинский сельский клуб, три библиотеки, которым требуется капитальный ремонт.
- Фельдшерско-акушерские пункты – 3 шт. В пос. Ленинском требуется капитальный ремонт фельдшерского пункта, в рамках программы развития здравоохранения ремонт ФАПа включен на 2020 год.

- Отделения почтовой связи в пос. Ленинском и пос.Новопокровском были реорганизованы в ПОПС Варварино. Передвижная почта приходит вовремя, но у жителей имеются вопросы по ее работе.

- В МКОУ «Бороздиновская СОШ» обучаются – 103 ребенка. В 2018 году детский сад «Вишенка» реорганизован и присоединен к МКОУ «Бороздиновская СОШ», в детском саду 2 группы с численностью 40 детей.
По программе 50/50 произведена частичная замена оконных блоков на пластиковые – 13 шт. и ветровое окно, отремонтированы в подвале частично водопроводные трубы. В 2019 году также планируется замена оконных блоков.
В 2018 году в пос. Бороздиновском установили вышку сотовой связи ТЕЛЕ-2, установили телекоммуникационные шкафы в пос. Новопокровском и пос. Бороздиновском. в связи с чем заметно улучшилось качество связи. Протянули волоконно-оптическую линию  связи В пос. Новопокровский установили интернет виплайн.
На территории поселения 5 магазинов, кабинет МФЦ (который пользуется большим спросом).
 В 2018 году сделали ремонт здания администрации 310,9т.р.и и подключились к газификации 357,8т.р. итого668,7т.р.

Установили  пожарную сигнализацию здания администрации

Приобрели  программы ССТУ, ГИС ГМП, два  компьютера, принтер энергогенератор.

В 2018 году закончили ремонт памятника в пос. Ленинском, который был начат в 2016 году. Слайд 3 
Территориальное общественное самоуправление

На территории Новопокровского сельского поселения организованы и функционируют 3 ТОСа: 
- ТОС «Бороздиновский»;

- ТОС «Ленинский»;

- ТОС «Новопокровский».

Жилищно-коммунальное хозяйство
Поселение газифицировано природным газом на 70 % остальные пользуются сжиженным газом.
В пос. Сосновский, пос. Башковский появилась востребованность в газификации. В 2019 году газификации домовладений будет продолжатся. 
Проблемой поселения является водоснабжение поселка Бороздиновский, Новопокровский, частных колодцев совсем мало. Водопроводные сети поселка сделаны хозяйственным способом, изношены на 90% и часто выходят из строя. 
Администрация поселения считает вопрос уличного освещения особенно актуальным. Жители сел испытывают неудобство в темное время суток, особенно если вызывают скорую помощь. Всего в поселении 89 светильников из них заменили на светодиодные – 52 светильника которые более экономичны.
Дорожная деятельность

Администрация Новопокровского сельского поселения старается улучшить состояние внутрипоселковых дорог. Слайд 4 
В 2018 году из областного бюджета было выделено 3076,6 тыс. руб., в том числе 2000,0 тыс. руб. дорога п.Башковский, ул. Тополевая 1183 м, 1076,6 тыс. руб. дорога п.Новопокровский, ул. Гагарина.плотина хуторская
Межбюджетные трансферты (на дороги) 1268,2 тыс. руб., а именно щебенение дороги от асфальта до пос. Башковский протяженностью 1150 (м), подъездной путь к кладбищу пос. Ленинский, 400 (м), п. Сосновский, съезд 60(м), п. Шевлягинский, ул. Широкая 90 (м) и плотина пос. Шевлягинский 60(м), п. Новопокровский, ул. Советская 160 (м) и пос. Бороздиновский ул. Восточная соединение с ул. Почтовой 60 (м), выравнивание дорог 3 (км). Ремонт дорог поселения особенно радует селян, качество дорог становится лучше.
Проведено 10 сессий Совета народных депутатов Новопокровского сельского поселения, где рассмотрено 60 вопросов. Издано 48 постановлений и 77 распоряжений главы поселения.
Задачи на 2019 год и ближайшую перспективу
1. Реализовывать проекты по комплексное обустройству Новопокровского сельского поселения:
1.1. Ремонт Новопокровского Дома культуры (капитальный ремонт);
1.2. Газификация Новопокровского Дома культуры;
1.3. Ремонт Бороздиновского Дома культуры (замена окон, дверей);
1.4. Газификация Бороздиновского Дома культуры;
1.5. Ремонт Ленинского Дома культуры (капитальный ремонт);
1.6. Газификация Ленинского Дома культуры;
1.7. Обустройство парка в пос. Новопокровском;
1.8. Обустройство парка в пос. Бороздиновском;
1.9. Сквер в пос. Ленинском.
2. Проект «Дороги» Новопокровского поселения:

2.1. Продолжить щебенение дорог;
На 2019год из областного бюджета выделено 3000 т.р на ощебенение пос. Бороздиновский ул. Фруктовая и ул. Запрудная и за счет местного дорожного  фонда  пос. Бороздиновский ул. Садовая,  пос.2ой Московский ул. Октябрьская съезд 60 м пос. Новопокровский ул. Садовая 100 м. пос. Ленинский  от ул. Молодежной до ул. Мира   соединение

2.2. Начать асфальтирование ощебенных улиц;
2.3. Строительство тротуаров.
3. Подать заявку на участие в федеральной программе «Энергоэфективность»:
3.1. Уличное освещение – увеличить количество фонарей в населенных пунктах. Планируем обеспечить уличным освещением улицы пос.Новопокровский ул.Советская, ул.Садовая, ул.Гагарина,

пос.Бороздиновский ул. Запрудная, ул. Новая, ул. Спортивная, а также в каждом населенном пункте по три – пять светильников. 

4. В 2019 году по программе 50/50 планируется заменить карниз, фронтон здании школы, канализацию и водопровод, замена оконных блоков в количестве 21 шт.

В 2019 году планируем подать заявки: 

- ТОС «Бороздиновский» – ограждение Башни Рожновского;
- ТОС «Новопокровский» – ограждение кладбища пос. Соновский, пос. Башковский;
- ТОС «Ленинский» – подъездной путь к Ленинскому сельскому клубу. 
В заключении хотела бы поблагодарить администрацию муниципального района, в лице главы Новохопёрского муниципального района Виктора Тихоновича Петрова, который с пониманием относится к нашему поселению, заместителей главы администрации муниципального района, руководителей и начальников отделов районной администрации, за безотказную помощь в работе Новопокровского сельского поселения, на любой вопрос от них получишь нужную подсказку.
Управляющего ООО «МТС-АГРО» Андрея Петровича Селина, который постоянно помогает  в решении вопросов местного значения , главного агронома ООО «МТС-АГРО» Бобылева Е.В., главу КФХ Будаева В.В., Аллахвердиева Аслана, Преснякова В.Н. депутатов Новопокровского сельского поселения, всех жителей поселения. Ваше понимание и ваша поддержка способствовали сохранению стабильности социально-экономического развития нашего поселения.

Вместе нам удалось сделать наше поселение немного чище и красивее. У администрации поселения огромное поле деятельности и множество задач, которые требуют решения.

Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2019 год будут выполнены.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание!
