Отчёт главы Новопокровского сельского поселения 
Новохопёрского муниципального района 

«О проделанной работе  администрации  Новопокровского сельского поселения за 2023 год и перспективы  развития поселения на 2024год»
Главными задачами в работе администрации Новопокровского сельского поселения  является  исполнение полномочий в  соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новопокровского сельского поселения,  федеральными и региональными правовыми актами.
Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы. 

Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.
Краткая характеристика
Территория Новопокровского сельского поселения объединяет в себе 8 населенных пунктов, центром является поселок Новопокровский.
Всего домовладений – 537.
Численность населения Новопокровского сельского поселения по состоянию на 1 января 2023 года составляла  1262 человека, из них:
- трудоспособное население – 533 чел. 
- пенсионеры – 599 чел. 
- детей до 16 лет – 167 человек 
В 2023 году родилось 3 человека, умерло 11 человек. 

Зарегистрированных и приехавших с других территорий 6 человек.
В настоящее время в поселении проживает 6 участников боевых действий.
В поселении 15 многодетных семей. 
В течение минувшего года администрация поселения работала над выполнением поручений, поступивших в ходе проведения отчетной сессии и выездного приема граждан по личным вопросам в Новопокровском сельском поселении. Ежегодно формируется паспорт поселения по итогам прошедшего года.
Жители поселения в основном занимаются земледелием, разведением домашних животных и птицы. Часть трудоспособного населения занята в сельском хозяйстве, социальной сфере, медицине и образовании. 

На территории поселения организованы работают сельхозпредприятия:    10 хозяйств  ИП КФХ  и 2 хозяйства ООО ( МТС и Агроинвест) и 1 КФХ  Новокутковское.
Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.

Основным источником пополнения бюджета поселения является земельный налог на земли сельскохозяйственного назначения, ЛПХ, налог на имущество, налог на доходы физических лиц, арендная плата за землю. 
Администрацией Новопокровского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:
По состоянию  на 01.01.2024г. - 432,7тыс.рублей, уменьшилось на 76,1р. по  сравнению с 2023годом;
        В 2023 году провели 24 заседания  комиссий  и подворовые обходы граждан – должников с целью погашения ими задолженности по налогам.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». На официальном сайте администрации сельского поселения размещен режим работы, нормативные правовые акты, издаваемые администрацией поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.
В 2023 году местный бюджет  был сформирован и исполнен  в рамках  муниципальных  программ направленных на развитие   благоустройство социальной сферы, дорожного хозяйства, коммунальной  инфраструктуры.
Утвержденный  бюджет 
       на 2023год составлял 14735,8 тыс.рублей По факту составил 20843,2 тыс.рублей
В рамках муниципальных программ 
1. По программе инициативное бюджетирование провели ремонт водопровода в пос. Новопокровский по улице Ленина и ул. Солнечная – 1333метров .  
2. По «Региональной программе в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами» на территории Новопокровского сельского поселения в п. Бороздиновский установлены  9 площадок накопления твердых коммунальных отходов
3. По программе  «Развитие транспортной системы Воронежской области» отремонтировали дороги местного значения.
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      Бюджет поселения  на 2024 г. – составит  22142,6 тыс.руб , в том числе 
межбюджетные трансферты на дорогу 5498,2 тыс руб.;  
по программе  "Комплексное развитие сельских территорий"  на обустройство прилегающей  территории Новопокровского СДК - 1759,9 тыс.рублей; 
Обустройство  территории примыкающей к социально-значимому объекту Бороздиновский СК по программе инициативного бюджетирования – 7383,0 тыс.рублей  
Социальная сфера

На территории поселения расположены и работают учреждения социальной сферы:
- Новопокровский сельский Дом культуры, Бороздиновский сельский клуб, две библиотеки.
В 2023 году было приобретено музыкальное оборудование на сумму 175 тыс.рублей из них 150 тыс.рублей выделены областными депутатами
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Работники культуры и творческий коллектив активно принимали  участие в районных мероприятиях:
1. Участие в рамках региональной декады «Память и Слава»

2. Участие в районной акции «Окна Победы»

3. Участие в мероприятии «Дом дружбы народов» (Каменский РДК)

4. Участие в празднике к 150-летию С.В.Рахманинова

5. Участие в мероприятии в рамках проекта «Коллаборация Домов дружбы Воронежской области»
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6. Участие в III открытом фестивале народного творчества «Переливы Савалы
 А также на территории поселения проходили мероприятия  ко Дню Победы, День защиты детей, День России, Дни села
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На территории поселения: 
- Фельдшерско-акушерские пункты – 3 шт. из них  работают два. Фельдшерско-акушерский пункт п.Ленинский требуется капитальный ремонт 
- Отделения почтовой связи: в пос.Ленинский и пос. Новопокровский, пос. Бороздиновский - передвижная почта. 

- В МКОУ «Бороздиновская СОШ» обучаются – 65 ребенка, в детском саду «Вишенка» 1 группа с численностью 23 детей.  
В 2023 году в рамках программы 50/50  на здании  Бороздиновской СОШ была замена  крыши (кровлю) , отремонтированы ступеньки и пандус.
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На территории поселения 5 магазинов, кабинет МФЦ.
Территориальное общественное самоуправление

На территории Новопокровского сельского поселения организованы и функционируют 3 ТОСа: 
- ТОС «Бороздиновский»;

- ТОС «Ленинский»;

- ТОС «Новопокровский».
В 2023году получили Гранты  и реализовали проекты:
 - ТОС «Ленинский» - « Благоустройство территории возле памятника Воинской Славы»  по направлению благоустройство памятников, мемориалов, знаков, обелисков и прилегающих территорий. 
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- ТОС «Новопокровский» -   проект «Въездная стела  посёлка Новопокровский». 
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ТОС « Бороздиновский» реализовал проект «Обустройство памятного мемориала в поселке Бороздиновский
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Жилищно-коммунальное хозяйство
Поселение газифицировано природным газом на 93 %, по программе догазификации подключено 5 домовладений, остальные пользуются сжиженным газом.
Дорожная деятельность

Администрация Новопокровского сельского поселения старается улучшить состояние внутри поселковых дорог. 
в 2023году на ремонт дорог затрачено- 3829,5. 
 автомобильная дорога  к кладбищу п. Ленинский – 332 метров асфальтирование 
 автомобильная дорога   п.Сосновский  - 595 метров- ощебенение

автомобильная дорога п.Шевлягинский – 420 метров – ощебенение

Продолжили отсыпать дорогу, соединяющую пос. Новопокровский и пос. Ленинский. Отсыпано – 1200 метров природным щебнем. 

        На протяжении 2023 года работали по 518-ФЗ выявление правообладателей объектов недвижимости план 1308  факт 1308. 
У администрации поселения огромное поле деятельности и множество задач, которые требуют решения.

Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2024 год будут выполнены.
Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание!
