Отчёт главы Новопокровского сельского поселения

Новохопёрского муниципального района 

«О проделанной работе  администрации  Новопокровского сельского поселения за  2020 году и перспективы  развития поселения на 2021год.»
Уважаемый Виктор Тихонович! 
Уважаемые депутаты, гости и приглашенные!
Главными задачами в работе администрации Новопокровского сельского поселения  является  исполнение полномочий в с соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новопокровского сельского поселения и другими  правовыми актами На ваше рассмотрение предоставляю отчет О проделанной работе  администрации  Новопокровского сельского поселения за  2020 году и перспективы  развития поселения на 2021год 
.
Такие отчеты дают возможность каждому жителю дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы. Вся работа главы Новопокровского сельского поселения и администрации Новопокровского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Краткая характеристика
Территория Новопокровского сельского поселения объединяет в себе 8 населенных пунктов, центром является поселок Новопокровский.
Всего домовладений – 537.
По состоянию на 01.01.2021 г. численность населения Новопокровского сельского поселения составила 1328 человек из них пенсионеры – 573, трудоспособного возраста – 554, детей до 16 лет – 201 человек.
В 2020году Родилось 5 человек, умерло 16 человек.

Зарегистрированных и приехавших с других территорий 5 человек.
В настоящее время в поселении проживает 8 участников боевых действий.
В поселении 12 многодетных семей.

В течение минувшего года администрация поселения работала над выполнением поручений, поступивших в ходе проведения отчетной сессии и выездного приема граждан по личным вопросам в Новопокровском сельском поселении Ежегодно формируется паспорт поселения по итогам прошедшего года.
Жители поселения в основном занимаются земледелием, разведением домашних животных и птицы. Часть трудоспособного населения занята в сельском хозяйстве, социальной сфере, медицине и образовании. 

На территории поселения организованы и хорошо работают сельхозпредприятия:    10 ИП КФХ  и 2 ООО( МТС и Агроинвест) и 1 КФХ  Новокутковское
Бюджет

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.

Основным источником пополнения бюджета поселения является земельный налог на земли сельскохозяйственного назначения, ЛПХ, налог на имущество, налог на доходы физических лиц, арендная плата за землю. 
. 

Администрацией Новопокровского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам: по состоянию на 01.01.2021г----.580,1т.р  недоимка с 01.01.2020г.----- 532,3т.р.-увеличилась на 47,8тр,
земельный налог на 1.01.2020г.156,1т.р-на 01.01.2021г.- 154,1т.р(-2,),
имущественный налог на 01.01.2020г.--2,7т.р,на 01.01.2021г.-2,8т.р(увелич- 0,1т.р) 
 транспортный налог на 01.01.2020г.-375,5 т.р-на 01.01.2021г.  425,8 увеличение на 49,7 т.р.) За 2020год провели 18 заседаний  комиссий  и подворовые обходы граждан – должников с целью погашения ими задолженности по налогам.

Одна из самых важных целей работы администрации поселения – наращивание темпов по увеличению налогов. 
Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». На официальном сайте администрации сельского поселения размещен режим работы, нормативные правовые акты, издаваемые администрацией поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.
В 2020 году местный бюджет  был сформирован и исполнен  в рамках  муниципальных  программ направленных на развитие   благоустройство социальной сферы, дорожного хозяйства, коммунальной  инфраструктуры 
Утвержденный  бюджет  на 2020год составлял 9059,7т.р. По факту составил 15517,8т.р  
Доходы в бюджет поселения за 2020год составили 15517,8 тыс. руб.( доход за 2018г.-11138,2  ( за 2019год 29735,6.т.р.)
Собственные доходы 2020г.-2782,9т.р (2019г.-2386,4т.р).( увелич 396,5т.р.) тыс. руб. или 17,9% от общих доходов. 
Дотации, субвенция, субсидия и межбюджетные трансферты – 12734,9,2 тыс. руб. 82,1% от общих доходов. 
В том числе собственные доходы составили: подоходный налог –38,1т.р (-8,8 46,9) т.р; единый сельскохозяйственный налог –619,5  (увел 143,4т.р 476,1 т.р.); единый налог на вмененный доход – 6,6 т.р (умен. 0,4 7,0т.р) тыс. руб.; налог на имущество – 37,1т.р  (умен 6,8  т.р.43,9т.р); земельный налог – 2081,5 т.р ( увелич- 271,3 т.р -1810,2 т.р.;   госпошлина – 4,0т. р.

Расходы поселения за 2020 год составили –    15517,8т.р.

2019 год   29735,6 т.р
В рамках муниципальных программ  ремонтировались дороги,

Поведена работа по модернизацию и дополнительного уличного освещения  на территории поселения и обустраивалась территория 
.
Расходы на содержание аппарата – 4505,0 тыс. руб.

Расходы на содержании культуры – 1121,8 тыс. руб
.

ЖКХ –1505,2 (уличное освещение: 128,5 тыс. руб. – областные средства, 80,5 тыс. руб. – 48т.рсобственные средства;   установка светильников уличного  освещение 27шт на 260,7тыс. руб.  проектно сметная документация на сквер Бороздиновский ,детская площадка 246,2т.р,  межевание и постановка на кад. учет22,4т.р приобретение сирены-31т.р, замена водопровода пос. Бороздиновский Народная, Вишневая, Центральная 276 м на сумму 248,5т.р.ремонт водопровода на улице Садовой пос.Бороздиновский приобретение насоса,замена  трубы подачи воды башни рожновской,  Облагораживание территории от растительности пос. Бороздиновский окола дома культуры,  за магазином,  дорога к кладбищ  ) 
Зона отдыха -сквер Новопокровский -3176,0,установлено видеонаблюдение-36т.р
Социальное обеспечение – 355,9 тыс. руб.

Расходы по ВУС – 88,0 тыс. руб.
.
Дорожный фонд –4765,94т.р.( 2019г.-  15212,3) т.р.
Бюджет поселения на 2021 г. – составит 21729,3 тыс. руб.,          в том числе межбюджетные трансферты на дорогу – 1795,3 тыс. руб.,
 Благоустройство населенных пунктов
Детская площадка пос. Бороздиновский-1081,1т..р., по программе «Комплексное развитие сельских территорий»
Ремонт клуба Новопокровский -12782,0т.р по программе областной  адресной программы капитального ремонта ГП ВО «Развитие культуры и туризма»
Социальная сфера

На территории поселения расположены и работают учреждения социальной сферы:
- Новопокровский сельский Дом культуры, Бороздиновский сельский клуб, Ленинский сельский клуб, 
Три библиотеки, которым требуется капитальный ремонт.
В 2020году в Бороздиновском СК отремонтировали фундамент здания. 

По Новопокровскому СДК сделали текуший ремонт крыши, 

По Ленинский СК сделали текуший ремонт,  покрасили полы. 
Работники культуры и творческий коллектив активно принимали участие режиме онлайн: Синий платочек,Окна Победы,Свеча памяти  участие во Всероссийской акции-22 июня Минута молчания,  Книжная выставка 75 книг о войне 

На территории поселения 
- Фельдшерско-акушерские пункты – 3 шт. 
- Отделения почтовой связи в пос. Ленинском и пос.Новопокровском-передвижная почта.Почта  приходит вовремя, жителей довольны  работой почты.
В 2020году стала газета Вести интересной и появился интерес жителей на подписку .Все  самые первые новости в газете.
- В МКОУ «Бороздиновская СОШ» обучаются – 83 ребенка. С сентября 2020года в детском саду   «Вишенка» 1 группы с численностью 25 детей.
На территории поселения 5 магазинов, кабинет МФЦ.
Территориальное общественное самоуправление

На территории Новопокровского сельского поселения организованы и функционируют 3 ТОСа: 
- ТОС «Бороздиновский»;

- ТОС «Ленинский»;

- ТОС «Новопокровский».
В 2020году по линии ТОС  не набрали  баллов  на реализацию проектов
Жилищно-коммунальное хозяйство
Поселение газифицировано природным газом на 70 % остальные пользуются сжиженным газом.
. 
Проблемой поселения является водоснабжение поселка Бороздиновский, Новопокровский, частных колодцев совсем мало. Водопроводные сети поселка сделаны хозяйственным способом, изношены на 90% и часто выходят из строя. 
.
Жители сел испытывали  неудобство в темное время суток, особенно если вызывают скорую помощь,

 В 2020году установили 27 светильников. Всего в поселении -166 светильников все светильники светодиодные и вопрос с освещением закрыт во всех  населенных. 
Дорожная деятельность

Администрация Новопокровского сельского поселения старается улучшить состояние внутри поселковых дорог. 
Ремонт дорог для поселения очень  значим. 
В 2020 году  на ремонт дорого   из муниципальной
 программы «Развитие транспортной системы»   было выделено 3503,6 тыс. руб.,и  1262,3 т.рмежбюджетные трансферты. Всего  на сумму 4765,9т.р.) пос. Бороздиновский асфальт ул. Запрудная -720м, Фруктовая- 285м,соединение ул. Почтовая с ул. Восточная пос. Новопокровский плотина Хуторская.Ошебенение пос. Ленинский дорога к кладбищу, пос. Шевлягинский плотина. 
За 2020год Проведено 8 сессий Совета народных депутатов Новопокровского сельского поселения, где рассмотрено 27 вопросов. Издано 49 постановлений и 60 распоряжений главы поселения.
Задачи на 2021 год и ближайшую перспективу
1. Реализовывать проекты по комплексное обустройству Новопокровского сельского поселения:
1.1Ремонт Новопокровского СК в рамках областной адресной программы  капитального ремонт ГП ВО « Развитие культуры и туризма»  
 1.2.   Газификация Новопокровского Дома культуры; 
1.3 Ремонт Бороздиновской библиотеки

1.4Изготовление проектно-сметной документации   на строительство многофункционального центра в п. Ленинский

1.5. Благоустройство детской универсальной  площадки  в пос. Бороздиновский; по программе  « Комплексное развитие сельских территорий»
2. «Дорожная деятельность  Новопокровского поселения:

2.1. Продолжить асфальтирование и  щебенение дорог;
На 2021год планируем асфальтировать  пос. Новопокровский ул. Гагарина,ул. Садовая ,дорога к кладбищу.  пос. Бороздиновский ул Садовая дорога к кладбищу шебенение дороги пос. Соновский ул. Сенная 
3. Подготовить документацию по установки Водонапорной башни пос. Новопокровский и пос. Бороздиновский
В 2020 году планируем подать заявки: 

- ТОС «Бороздиновский» – беседка около школы
- ТОС «Новопокровский» – ограждение башни Рожновского
- ТОС «Ленинский» –беседку около магазина. 
А также Благоустройство территории (ликвидация бесхозных  подворий)

Установка  средств звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара. пос. Новопокровский
Выражаю слова благодарности главе  Новохопёрского муниципального района Виктору Тихоновичу Петрову, который с пониманием относится к нашему поселению, заместителям  главы администрации муниципального района, начальникам структурных подразделений администрации ,руководителям учреждений и организаций, за безотказную помощь в работе Новопокровского сельского поселения, на любой вопрос от них получишь нужную подсказку.
А также  слова благодарности Руководящему составу  ООО «МТС-АГРО» Андрея Петровичу Селину, Вадиму Николаевичу Анферову, Бобылеву  Евгению Васильевичу ,Хаустова Владимиру Викторовичу который постоянно помогают  в решении вопросов местного значения, главе КФХ Будаеву В.В.и ИП КФХ Болдыреву С.В., 
Огромное  спасибо Депутатом Новопокровского сельского поселения, всем жителям  поселения.за совместные решения  общих проблем. Ваше понимание и ваша поддержка способствовали сохранению стабильности социально-экономического развития нашего поселения.

Вместе нам удалось сделать наше поселение немного чище и красивее. У администрации поселения огромное поле деятельности и множество задач, которые требуют решения.

Верю, что общими усилиями, совместной и слаженной работой, поставленные перед нами задачи на 2021 год будут выполнены.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание!
Работу главы поселения оценили ---отлично.
По результатам  работы добавили на ремонт дорог -6млн.

   на асфалььтирование  п. Новопокровский ул. Садовая и дорога к кладбищу.
п. Бороздинолвский дорога у кладбищу
