СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НОВОПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

НОВОХОПЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА   ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                ПРОТОКОЛ  № 66
сессии Новопокровского сельского Совета народных депутатов

Новохоперского муниципального района  Воронежской области

07  февраля 2017 года                                       всего депутатов -11, присутствовало- 9 .

                                                                            Шишкин В.И.,

                                                                            Авдеева Л.В., Махотина З.В., 

                                                                            Набатов А.В., Перфильева Т.В.,

                                                                            Пресняков В.Н., Тарнакина Л.В.. 
                                                                            Тимохов  В.В. Болдырева Г.Н.                                                                                                                                                                                      

На  сессии  присутствовали:    руководители  отделов  администрации  Новохоперского  муниципального  района

   Председатель сессии- Шишкин В.И. -  депутат избирательного округа- № 1

   Секретарь сессии -  Тарнакина  Л.В.- депутат избирательного округа - №1

                                              ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.Отчет главы  Новопокровского сельского поселения В.И.  Шишкина  «За период  работы с 2012года по 2016 года задачи  социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения  на 2017 год»

     Шишкин Василий Иванович -   глава Новопокровского сельского поселения

2. Отчет участкового уполномоченного ОМВД России по Новохоперскому району о состоянии правопорядка на территории Новопокровского сельского поселения и задачах по его улучшению.

Дюков Сергей Васильевич  
-    старший участковый уполномоченный   майор полиции

3. Разное

СЛУШАЛИ : Шишкина В.И.  главу Новопокровского сельского поселения «за период работы с 2012 года по 2016 год и задачи социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения   на 2017 год» 

Информационная справка по Новопокровскому сельскому поселению.

Территория Новопокровского сельского поселения объединяет в себе 8 населенных пунктов: поселки  Новопокровский, Шевлягинский, Башковский, Сосновский, Сорокинский, Ленинский,  Московский  2-й,  Бороздиновский. Административным центром является поселок  Новопокровский.
          Всего домовладений – 537

По состоянию на 01.01.2005 г. численность населения Новопокровского  сельского поселения составила  1611 человек. За последние 10 лет численность населения по Новопокровскому сельскому поселению  сократилась  на 200 человека (11%) и в 2015 году данный показатель составил  1411 человек. 

В т.ч.:п Новопокровский домовладений - 160    населения - 440
                 Бороздиновский - домовладений -  205   населения- 606
                 Ленинский- домовладений - 87   населения-245
                 Башковский- домовладений -  15  населения- 21
                 Сосновский- домовладений -   13  населения- 26
                 Сорокинский- домовладений - 9  населения- 28
                 Шевлягинский- домовладений -  20  населения- 20
                 Московский- 2й - домовладений -   28 населения – 25
 Родилось в 2016 году – 6, умерло - 14
В  2016  году  в  администрацию  поселения    по  разным  вопросам   было  около  1852  обращений  граждан( это  разного  рода  справки - 955,   выписки  из  похозяйственной  книги   80,  договора  купли-продажи  - 6, заверение  личных  подписей  ИП   и  граждан   85,  характеристик  и  другой  документации  -692    
Устных  заявлений поступило  12 – вопросы  решены  положительно (в  основном  обеспечение  водой  и  очистка  дорог от  снега),  письменных  6  все они   решены  положительно .

   Проведено  12  сессий депутатов Совета, где  рассмотрено  18 вопросов,  издано  92  постановлений  и 45 распоряжений  главы  администрации  поселения   

                           Газификация и водоснабжение
   В 2015 газифицирован п. Шевлягинский  (3 домовладения –Фролов Н.Н., Мясин И.Я. и Воротнева Л.Д.)  и ул. Вишневая в п. Бороздиновский, объем финансирования составляет 1989,тыс.руб.  За 2015 год газифицировалось по поселению – 14 домовладений. За 2016 год  газифицировано 7 домовладений. Всего газифицировано 228 домовладение.  В  п. Бороздиновский из 205 домовладений – газифицировано 109, в п. Новопокровский из 160 домовладений газифицировано 77, в п. Ленинский из 87 домовладений – газифицировано 38 и в п. Шевлягинский из 20 домовладений – газифицировано 4.

Проблемой поселения является водоснабжение поселка Бороздиновский. Частных колодцев совсем  мало. Водопроводные  сети  поселка  сделаны  хозспособом   и  часто  выходят  из  строя. В связи  с  этим  население  поселка  неохотно  платит  за  водопользование.  Имеются должники, которые почти в течении 2016 года за электроэнергию за пользование водой не платили.   За год   водонапорной башней  пос.Бороздиновский было потреблено электроэнергии на сумму 229550 рублей ,  третью часть  - 80 тыс. рублей оплатила администрация  ( за школу,детский сад и не недобросовестных  плательщиках которые отказываются платить).   
Установлена группа учета на спецводопользование артскважины в п. Бороздиновский , изготовили схему, кадастровый паспорт спецводопользования( водопроводные сети, артскважины). Зарегистрировали как бесхозный

 Затрачено  79 тыс. руб.Приобретали  глубиный насос  для аотазианской скважины пос.Бороздиновский на сумму   47,1тыс.руб.
                                                 ОСВЕЩЕНИЕ И ОЩЕБЕНИЕ 
Всего в поселении  89 светильников Это пос.Новопокровский  -30 пос.Бороздиновский -30 пос.Ленинский -29. Дальнейшее планируем осветить улицы пос.Новопокровский ул.Советская ул.Садовая, ул.Гагарина, а также в каждом населенном пункте по одному светильнику. 

Ощебение улиц начали в2014 году  ул.Советская  и  плотина хуторская.

В 2016 году были ощебенены улицы на сумму 3560 тыс. руб   пос.Новопокровский ул. Калинина  на сумму-388.8тыс.руб, Советская на сумму- 711,6 тыс.руб, плотина Хуторская -88,7тыс.руб ул.Садовая-381,5тыс.руб.,школьная остановка ул.Ленина на 38,6 тыс.руб., памятник пос.Новопокровский-82,8 тыс. руб., Подъездная дорога к кладбищу пос.Новопокровский на сумму- 442,3 тыс. руб. пос.Сорокинский ул.Раевской -204,8 тыс. руб. пос.Ленинский ул.Крымская -81,3 тыс. руб., ул.Молодежная- 628,7 тыс. руб. пос.Бороздиновский плотина -44,6тыс.руб . пос.Бороздиновский  дорога к кладбище -393 тыс руб. 
                                           Социальная сфера.

На территории поселения расположены и работают учреждения социальной сферы: 

Новопокровский сельский Дом культуры, Бороздиновский сельский  клуб, Ленинский сельский  клуб,  фельдшерско-акушерские пункты -  2 шт.
 Отделения  почтовой  связи – 3 шт. На подписку изданий потрачено 37 тыс руб (подписка для  культуры и администрации), 
Детский  сад  в  п. Бороздиновский –   2 группа. Всего посещаемость – 39 детей  
На территории Новопокровского сельского поселения расположена МКОУ Бороздиновская СОШ, в которой обучаются  105 учащихся из поселков Новопокровский,  Бороздиновский,   Шевлягинский. Подвоз школьников осуществляется школьным автобусом. Проблем с подвозом детей в школу - нет 

В пос. Бороздиновский установлен знак ограничения движения     между детским садиком и школой.  Ведется уборка поросли у здания Бороздиновского сельского клуба и расширено  площадь для кладбища в п. Бороздиновский. Стоимость услуг, которые  оказывает  ОАО»Елань-Коленовский сахарный завод» составляет за один час 1540 рублей. Потрачено в сумме   46,7 тыс. руб.
Начат ремонт памятников  погибшим воинам в Великой отечественной войне в п. Новопокровский и в п. Ленинский. На эти цели были выделены денежные средства ООО « Новохоперск АГРО-ИНВЕСТ» – 50 тыс. руб, ООО «МТС-АГРО» 10 тыс. руб. завозился песок на кладбища поселения.

На территории Новопокровского сельского поселения организованы 3 ТОСа (территориальное общественное самоуправление): Бороздиновский, Ленинский, Новопокровский. В 2015 году ТОС «Ленинский» подал заявление и выиграл грант в размере 150 тысяч рублей. На эти деньги была отремонтирована артскважина в п. Ленинский с участием членов ТОС. 
В 2016 году ТОС пос.Новопокровский  выиграл  грант в размере 150 тыс. рублей .Была  сделана новая артсвкважина , но при этом администрация  потратила дополнительно 208 тыс. рублей.
ТОС пос.Бороздиновский выиграл  грант в размере  150 тыс.рублей. Сделали ограждение кладбища  пос.Бороздиновскийи дополнительно потрачено денег в сумме 44 тыс. рублей активное участие принимали жители пос.Бороздиновский   в организации и сборе людей на кладбище для установки и монтажа  конструкций. Вырубка древесной растительности. Калашников Н.А.,Перфильев А. Антюхин  А. Крючков С.Камуз Н. Мальцев Е. Котруков А Сидякин А. Печенкин С. Никифоров Н. Михалкин Г.  
В 2016 году жители поселения стали заключать договора по сбору бытовых отходов.

Из 537 домовладений пока, что заключили  131 договоров. Работа по этому вопросу активно ведется и надеемся , что несанкционированных свалок и мусора вдоль дорог больше не будет.

В 2016 году по благоустройству поселения на субботник выходили не только работники администрации и школьные коллективы, но и население. В п. Бороздиновский жители вместе с депутатами работали на кладбище по уборке древесной поросли и если бы все жители  вместо того, чтобы  жаловаться, что там лежит мусор, там упало дерево,  а хоть немного прилагать свои усилия и почаще выходить на субботники по благоустройству наши поселки стали бы намного чище.
Жители поселения занимаются в основном земледелием (218га- огороды граждан и 533 га земли  с/х  назначения  за  чертой  поселков) это кроме  земельных  паев, разведением птицы и домашних животных.

Имеется  острая   нехватка  рабочих  мест ощутимая  часть  трудоспособного  населения  работает  за  пределами  района  и  области  г. Москва и  других  регионах. Имеется  острая   нехватка  рабочих  мест.

На территории  поселения  организованы  и  хорошо  работают  сельхозпредприятия:

ООО  «МТС-Агро»  обрабатывает  более  2362  га, содержит ОТФ( около 2000 голов)   рабочих мест – 21 человек.
ООО  «Новохоперск-Агроинвест»- 710 га, рабочих  мест  не  создает, 
 КФХ  «Новокутковское»  1315 га  и  содержит  МТФ  в  п.  Ленинский
рабочих  18  человек. По 4-5 человек работают в ИП  глава КФХ  Гаценко  В.А.  около  558 га, КФХ   «Орбита»  Яковлев В.А.  378  га,  ИП  Глава  КФХ  Будаев  В.В.  217 га, КФХ  «Надежда»  Авдеев  А.И.  389 га,  ИП  Глава  КФХ  Лоншаков  М.Я.  330 га, ИП  глава  КФХ  Михайлин   400 га.    
Но это не решает проблему поселения  -  ощущается  острая   нехватка  рабочих  мест. Ощутимая  часть  трудоспособного  населения  работает  за  пределами  района  и  области,  г. Москва и  других  регионах.  
Генеральный директор ООО МТС АГРО Селин А.П. постоянно выделяет технику для очистки дорог ,а также Генеральный директор ООО Новохоперск Агро ИНВЕСТ Косяков С.Н.  Глава КФХ Будаев В.В. Глава КФХ Яковлев В.А.,  и частное лицо Аллахвердиев Аслан ш.о. 

Глава КФХ Новокутковский Лисицин Д.В. Уничножил поросль  придорожной дороги пос.2 ой  Московский  на собственном погрузчике.

ФИНАНСЫ

Доходы в бюджет  поселения  на  2015  год  составили  6785,3 тыс. руб.    Собственные  доходы 3048,2 тыс. руб.,  дотации  и  субсидия  3737,1 тыс. руб. В том числе собственные доходы  составили: подоходный налог -  71,4т.р.  Единый сельхоз налог 219,3 т.р. Единый налог на временный доход 6,0т.р., налог на имущество 26,2,   Земельный налог -  1140,3т.р.,   госпошлина  2,9,0тыс. руб., акцизы(дорожный фонд) составили – 1581,6 т.р..
Расходы поселения за 2016 год составили – 7620, тыс. руб..      
Бюджет поселения на 2017г – составит 5409,4,в том межбюджетные трансферты на дорогу - 1197,5и меж. бюджетные  трансферты  на книги 0,4 тыс. руб 
                           На территории  поселения действуют 3  библиотеки
Всего штатных единиц: _1,50_ ед.  Книжный  фонд  составляет 30500 единиц  книг.
Средний  заработок   работника  библиотеки  составляет  7177   руб. на  0,5 ставки
Помещение  Новопокровской  библиотеки  требует   срочного  ремонта.

Директора  СДК  работают  на 0,5  ставки  Новопокровский  и Бороздиновский, месячная оплата труда 7177        рублей.  
           Новопокровский  СДК  срочно  требует  капитального  ремонта  здания  внутри            и  потолка  в  зале  в  первую  очередь   требуются  большие  финансовые  вложения  около 6 миллионов рублей( вместе с газификацией).
Здравоохранение.
    Бороздиновский и Ленинский ФАПы работают в обычном режиме. Нареканий нет.
    В Новопокровском  ФАПе  3 года нет медработника. Согласно графика, Новопокровский ФАП посещает и ведет прием врач терапевт участковый Елань-Коленовской участковой больницы (Козленков А.С.)
Кроме этого, жителям Новопокровского сельского поселения оказывается экстренная медицинская помощь отделением скорой медицинской помощи. Нареканий  на  эту  службу   нет.

Отделения связи.
3  почтовых  отделения  работаю  нормально,   а  поселки  СОРОКИНСКИЙ 

 и  СОСНОВСКИЙ  обеспечиваются  от  Коленовского  почтового  отделения   
  почтальоном МЕЩЕРЯКОВОЙ ТАТЬЯНОЙ НИКОЛАЕВНОЙ. Она жителям этих поселков доставляет  не только почту, но и продукты и лекарства.  
Торговля.

Торговля представлена работой    частных магазинов,    это  что  касается  обслуживания  граждан поселков  Ленинский, Новопокровский,  Бороздиновский.  Жители  остальных поселков  обслуживаются 2-мя передвижными автолавками, что  называется  с  колес  2 раза в неделю и  это  создает  иногда  много хлопот для  администрации  по  очистке  дорог  зимой  и  доставке  продуктов           в  непогоду зимой и  в  период  весеннего  половодья. Особых  жалоб  по  обеспечению         жителей  продуктами  питания  не  поступало. 
                          В перспективе.

Планируется дальнейшее уличное освещение территории поселения. Ремонт сельских клубов и здания администрации.

Ремонт  дороги пос.Новопокровский ул.Гагарина протяженость 800м. 
Досыпка ощебения пос. Ленинский ул.Крымская, пос. Ленинский, до кладбища пос.Ленинский артскважины пос.Ленинский  к зданию Ленинского СК .пос.Шевлягинский ул.Широкая, плотина пос.Башковский   и плотина пос.Шевлягинский.

 При наличии остатка ремонт плотина балка Березовая,  защебенение дороги пос.Сорокинсий за счет спонсорской  помощи ОООММСК( медногорского медносерного комбинат) .
Будем продолжать начатый  ремонт памятников погибшим воинам
и заключать  договора с населением на вывоз ТБО. 
О  взаимодействии  с органами  внутренних  дел  района  и  работе  участкового  инспектора  сообщаю,  что     ведется  работа  с  семьями  неблагополучного  характера  таких - 3.
